
 

 

ATA DA 10ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL (CT-EA) CONJUNTA COM A 5ª 
REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE RESTAURAÇÃO ECOLÓGICA (CT-RE), BIÊNIO 2023/2024. 
 
Data: 06 de março de 2024. 
Horário: 09h00 
Local: Sala de reunião “Sandro Roberto Selmo”/DAEE, Presidente Prudente-SP. 
 

 
 
PRESENTES 
Membros CT-EA: 

• Alba Regina Azevedo Arana (APEC/UNOESTE); 
• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Bruno Magro Rodrigues (PM Presidente Epitácio); 
• Bryna Cortez de Souza (DAEE); 
• Camila Dias Pinaffi (PM Tarabai); 
• Claudio Domingues Branco (PM Narandiba); 
• Fabio Ribeiro Nunes (SABESP); 
• Guilherme Bortoluzzi Cabrera (PM Alvares Machado); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• João Paulo de Souza Ferro (PM Caiuá); 
• José Alberto Mangas Pereira Catarino (PONTAL FLORA); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista); 

 
 

Membros CT-RE: 
• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Adriano Quirino de Oliveira (PM Presidente Prudente); 
• Bruno Magro Rodrigues (PM Presidente Epitácio); 
• Bryna Cortez de Souza (DAEE); 
• Camila Dias Pinaffi (PM Tarabai); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 
• Felipe Emanuel dos Santos Moraes (PM Pirapozinho). 
• Guilherme Bortoluzzi Cabrera (PM Alvares Machado); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• José Alberto Mangas Pereira Catarino (PONTAL FLORA); 
• Jussara Cuba Canziani (PM Regente Feijó); 
• Maria Cristina Rizk (representando a FCT-UNESP); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (CATI); 
• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista); 

 
 

Convidados: 
• João Paulo Santana Silva (PM Regente Feijó); 

 
 
PAUTA DA REUNIÃO 

1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Dar vistas nos empreendimentos protocolizados visando a hierarquização dos Recursos do FEHIDRO 2024; 
3. Discussões sobre o VI Seminário “Cuidando das Águas do Pontal do Paranapanema”, evento em comemoração 

ao dia 22 de março – Dia Mundial da Água 2024; 
4. Outros Assuntos; 
5. Encerramento. 



 

 

 
 

I. RELATO DOS RESULTADOS 
• Início: Com a palavra, a Sr.ª Alba Regina Azevedo Arana, Coordenadora da CT-EA deu as boas-vindas a todos, 

apresentou a pauta do dia e destacou que a presente reunião é conjunta com a Câmara Técnica de Restauração 
Ecológica (CT-RE). Na sequência colocou em apreciação as atas das últimas reuniões, que tiveram a leitura 
dispensa uma vez que foram enviadas por e-mail, e após votações foram aprovadas por unanimidade.  Passou a 
ser tratado o próximo assunto da pauta, e a palavra foi passada para a Sr.ª Mylenni que deu esclarecimentos sobre 
presente reunião, a qual faz parte da programação da Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/247/2023, 
explicou a dinâmica dos trabalhos e solicitou que os presentes organizassem em grupos, para darem vistas aos 
projetos protocolizados visando a hierarquização dos Recursos do FEHIDRO 2024. Ainda informou que o total foi 
de 11 protocolos para o presente pleito, sendo eles: PM de Álvares Machado; PM de Anhumas; PM de Caiuá; PM 
de Martinópolis; PM de Mirante do Paranapanema; PM Pirapozinho; PM Presidente Epitácio; PM Presidente 
Venceslau; PM Santo Anastácio; PM de Taciba; PM de Teodoro Sampaio. Os grupos receberam as Planilhas de 
análise/vistas de Projetos, para que fossem preenchidas com os dados de cada tomador e as respectivas 
observações. Após orientações sobre a dinâmica dos trabalhos, os membros presentes deram vistas na 
documentação dos projetos, e ao final as fichas devidamente preenchidas foram recolhidas. Prosseguindo com a 
pauta, foi informado pela Sr.ª Alba o formato do evento em comemoração ao Dia Mundial da Água, o VI Seminário 
“Cuidando das Águas do Pontal” – Unidos pela Educação Ambiental, que devido ao tempo escasso para 
organização e logística, ficou definido em ser no modelo de Webinar. Após discussões de alinhamentos, foi 
concluída a programação e até o período da tarde o folder seria disponibilizado para darem início na divulgação, 
o qual estava em processo de finalização pela Sr.ª Mylenni (DAEE). Tratados todos os assuntos da pauta e nada 
mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se 
aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos seis dias do mês de março de 2024.   
  

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-EA/RE 

 
Alba Regina Azevedo Arana 
Coordenadora da CT-EA 
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